

十几岁就谈恋爱 每任女友都被他甩 “爱情杀手” 卡梅伦

英国媒体近日曝光了首相大卫·卡梅伦的情史。据悉，卡梅伦十几岁就开始与女孩子约会。他喜欢出身高贵、具有艺术气质的女孩，女孩子则都为他自信的魅力而着迷。不过，长着一张娃娃脸的卡梅伦居然是一名“爱情杀手”，在与妻子萨曼莎结婚前，他的每段恋情都是以他提出分手而终结的。用他朋友的话来说：“大卫和女孩子分手从来不会拖泥带水。”



卡梅伦（左一）和莉迪亚（左二）及另外两名同学在慈善晚宴上的调皮合影。

首任正式女友中学毕业后分道扬镳

我们不知道卡梅伦的初恋究竟发生在什么时候，但他13岁时就与现在任职于《每日邮报》周末版的卡罗琳·格雷厄姆交往过。卡罗琳称，当时的卡梅伦虽然表现羞涩，但却已经是“接吻高手”。

《每日邮报》近期曝光了一张照片，上面有四个充满青春活力的年轻人，他们手中端着酒杯，却做出了手挽手跳跃的动作，开怀大笑的同时还有些担心杯中的酒洒出来。仔细一看，照片最左边那个跳得

最高的年轻人有点面熟。没错，这是卡梅伦。

报道称，照片上的卡梅伦只有16岁，就读于伊顿公学。当时他和同学一起参加学校的慈善晚会，并留下了这张顽皮的合影。他身边这位穿着性感短裙的女孩是他的第一位正式女友莉迪亚·克莱格，她是一名艺术品拍卖师的女儿，两人算是青梅竹马，因为他们的父亲是好友。

据悉，卡梅伦和莉迪亚曾爱得难舍难分，但随着卡梅伦从伊顿公学毕业，进入上

大学前的“间隔年”，他们开始渐行渐远，最后分道扬镳。

莉迪亚后来曾为著名色情杂志《阁楼》当过设计师，也当过模特经纪人。1990年，她步入婚姻殿堂，成为照片上四人中第一个结婚的人。她的第一任丈夫鲁伯特·艾利森是一名基金经理，两人虽育有一子一女，最后却以离婚收场。2001年，莉迪亚与先锋派雕刻家卢克·狄更生再婚。他们目前居住在列治文一幢价值600万英镑的豪宅内，还有了两个儿子，算是生活美满。

大学第一学期不停更换女友

1985年进入牛津大学布雷齐诺斯学院后，卡梅伦依然大受异性欢迎。他通过参加传统酒会等方法结识女孩，此外，他还常去一家学生圈里出名的夜总会猎艳。

在大学的第一个学期，他就遇到了在圣埃德蒙德学院念英语的凯瑟琳·斯诺。凯瑟琳出身名门，完全符合卡梅伦找女朋友的标准，她的舅舅查尔斯·汉布罗是个银行家，

她的继父是汉普顿子爵。据两个人的朋友描述，凯瑟琳的性格比较强硬，他们在一起的时候，几乎都是她在做决定。这段恋情很快就终结了。

凯瑟琳毕业后曾短暂做过派对厨师，现在是一名活跃的出版商。2001年，凯瑟琳曾与美国出版商杰弗瑞·奥洛克结婚，但目前已经离婚。

她回忆道：“我们以前曾说过大卫会成为首相，他从来不反驳我们的说法。”

卡梅伦在牛津的另一个女友是爱丽丝·雷曼，沃德姆学院的学生。她后来成了一名娱乐圈的律师，并嫁给了前保守党内阁成员的儿子。同学们对爱丽丝的印象是：知识渊博、极其能干和非常容易相处。

大学期间最投入恋爱

但是卡梅伦在牛津投入最深的一场恋爱并不是和凯瑟琳，也不是和爱丽丝，而是一名叫弗朗西丝卡·弗格森的女孩，萨默维尔女子学院历史系的学生。据朋友们回忆，在进入牛津后的第一个圣诞节来临之前，卡梅伦已经为弗朗西丝卡深深着迷。

弗朗西丝卡具有一半德国血统，是一名外交官的女儿，曾随父亲去过世界各个角落。她很快就发现，卡梅伦这种只在伦敦附近转悠的男孩子与她可能不太适合。

女友母亲看好他会成首相

1986年，弗朗西丝卡邀请卡梅伦前往肯尼亚探望她父母，并参加狩猎旅行。为此，卡梅伦还打了一份短工，赚够了机票钱。为了取悦女友的父母，他还买了礼物，是英国六人喜剧团“蒙提·派森”的唱片，其中有一段是嘲笑希特勒的表演。这份礼物显然不太得体，因为弗朗西丝卡的母亲莫妮卡是德国人。但莫妮卡对卡梅伦印象深刻，她还对女儿说：“这个小伙子将来有一天会成为英国首相。”

卡梅伦的肯尼亚之旅显得有点乐不思

蜀。他甚至错过了回英国的航班，最后又在那里逗留了一周。

这段恋情维持了18个月，卡梅伦就提出了分手。如今弗朗西丝卡是一家瑞士建筑博物馆的馆长。据弗朗西丝卡称，当年卡梅伦之所以和她分手，是因为她喜欢争吵，对他要求太多，更重要的是，卡梅伦在自己对未来的规划中找不到她的位置。

卡梅伦刚提出分手的时候，弗朗西丝卡非常沮丧，还请朋友帮他们说和，但卡梅伦丝毫没有动摇。

办公室恋情 女友被抛弃后做了修女

从牛津毕业后，卡梅伦又在伦敦认识了一个叫丽萨·德萨瓦利的女孩。她的父亲是一名房地产开发商，家里有5个女儿，丽萨是长女。她彻底爱上了卡梅伦，但依然被抛弃了，最后导致性格乖戾。

丽萨后来也走入了政治圈，再后来，她嫁给了银行家蒂姆·多依纳，并搬到了巴林居住。

当时，卡梅伦已经加入了保守党的研究部门，并很快升到了领导层。当时卡梅伦的上司、如今身为英国议员的安吉·布雷回忆说：“他那时很年轻，长着一张娃娃脸，聪明开朗，所有女孩都对他着迷。”

卡梅伦爱上了一个女同事名叫劳拉·埃德赫德，她在牛津大学读书时就和卡梅伦认识了，但两人当时并不熟。她和卡梅伦的恋情从1990年春天开始，持续到1991年夏天结束。一名当时的同事回忆说：

“我记得这个女孩不得不请了一段时间的事假，才从这一打击中恢复过来。”

劳拉后来与一名历史学家谈过恋爱，但沾上了酗酒、吸毒等恶习，最后在美国康涅狄格州的一家修道院中当了一名修女，并将名字改为“约翰·玛丽”。有传言称，劳拉的转变是因为对卡梅伦旧情难忘。

真命天女 结婚照上新郎流泪

跟劳拉分手后，卡梅伦在一段时间内都没有在政治圈内找女友。最后，他终于遇到了萨曼莎·谢菲尔德。她的父亲是一名准男爵，继父是阿斯特勋爵。萨曼莎一开始是卡梅伦妹妹克莱尔的好友。

早在1987年，卡梅伦就在父母家的派对上见过她。据卡梅伦称，当时才16岁的萨曼莎对他的印象并不好，“她当时肯定在想，这个自称是好友哥哥的人真是让人讨厌。”

1992年，当卡梅伦一家邀请萨曼莎到意大利托斯卡纳共同度假时，卡梅伦意识到萨曼莎就是他的“真命天女”，尽管当

时22岁的萨曼莎比卡梅伦年轻5岁，并且她想法古怪、举止大胆，喜欢恶作剧，常与嘻哈歌手和嬉皮士为友，当时的她身上可说没有任何“未来首相夫人”的风范，但卡梅伦却坚信她就是自己要找的“另一半”。

卡梅伦一直等到1996年，当萨曼莎成为一名女实业家后，两人才携手步入婚姻殿堂。其中一张结婚照如今仍悬挂在他们位于诺丁山的家中，这张照片可以说明卡梅伦结婚时有多么激动。照片上，新娘萨曼莎保持着她惯有的镇静和快乐表情，而新郎卡梅伦的脸上却流下了两行热泪。

据《新闻晚报》